
ÜRÜN MONTAJ KILAVUZU
SPACE-7 GENÇ ODASI
100-120 CM KARYOLA

SATIŞ SONRASI HİZMET 
DESTEK WHATSAPP HATTI



MONTAJ HAZIRLIK: Tüm paketleri dikkatli bir şekilde açınız. Ürün parçalarını şekil ve boyutlarına göre sınıflandırınız.MONTAJ HAZIRLIK: Tüm paketleri dikkatli bir şekilde açınız. Ürün parçalarını şekil ve boyutlarına göre sınıflandırınız.MONTAJ HAZIRLIK: Tüm paketleri dikkatli bir şekilde açınız. Ürün parçalarını şekil ve boyutlarına göre sınıflandırınız.

MONTAJ İÇİN GEREKLİ ALET ÖNERİLERİ: Şarjlı matkap, Yıldız başlı tornavida, Çekiç
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V01

MONTAJ HAZIRLIK: MALZEME POŞET İÇERİĞİ

16 ADET MİNİFİX
MİL

V02
8 ADET PLASTİK 
SİYAH KAVELA

V03

16 ADET 
M6X12 YSB METR  İK VİDA

V04 V05
32 ADET 

3,5*18 VİDA

V06

32 ADET
10X10 DUBEL

V07 V08 V09

4 ADET 
M6X20 YSB METR  İK VİDA

15 ADET 
M6X25 YSB METR  İK VİDA

4 ADET 
L BA  ĞLANTI DEMİRİ



C-1 VE C-2 PARÇASINDA BULUNAN DELİKLERE ŞEKİLDE 
GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ  KODLU MALZEME (PLASTİK DUBEL) V07
ÇAKINIZ. ARDINDAN  KODLU MALZEMEYİ  KODLU V09 V06

VİDA İLE BAĞLAYINIZ.

B PARÇASININ ÜZERİNDE BULUNAN DELİKLERE ŞEKİLDE 
GÖSTERİLDİĞİ GİBİ  KODLU MALZEMEYİ ÇAKINIZ.V07

ŞEKİLDE GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ KODLU VİDA İLE V08 
C VE E PARÇALARINI BİRBİRİNE BAĞLAYINIZ.

B VE F KODLU PARÇALARI ŞEKİLDE 
GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ KODLU MALZEME İLE  V08 

BİRBİRİNE BAĞLAYINIZ.
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A, D, H, G VE J PARÇALARINA ŞEKİLDE 
GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ  KODLU V01, V02, V03

MALZEMELERİ TAKINIZ.
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ŞEKİLDE GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ PARÇASINA (BAŞUCU) K 
V05 KODLU MALZEMELERİ YARIM HALDE TAKINIZ.

V01
D

ŞEKİLDE GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ MONTAJ İŞLEMİ SIRASIYLA 
A VE D  H GPARÇALARINA  PARÇALARI ARDINDAN  

PARÇALARI VE  PARÇASINI TAKINIZ.J
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KARYOLA MODÜLÜNÜ ŞEKİLDE GÖRÜLDÜĞÜ GİBİ 
SIRASIYLA  PARÇASINA BAĞLANIR. C-1 VE C-2, K

ARDINDAN ARA MODÜL VE PARÇASI BAĞLANIR. SON  B 
İŞLEM OLARAK ALT DEMİRLER BAĞLANIR.

K

C-1

C-2

B
NOT: KÖŞE L DEMİRLERİN BOŞTA KALAN KÜÇÜK 
TÜM DELİKLERİNE 3.5X18 VİDALARI SIKINIZ.



MONTAJ AŞAMALARI - 3


